



ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ №09

Информационный материал МО «Новодевятикинское сельское поселение»



Август 2013

«Не народ для власти, а власть - для народа!» Д.А. Майоров

www.novodev'yatki.ru

ПОЗДРАВЛЯЕМ



С ДНЕМ ВМФ!

День Военно-Морского Флота России - дань чести и славе военных моряков всех поколений, их матерям и жёнам, их близким, выдержавшим боль разлуки и тоску ожиданий.

Более трех веков военный флот надежно стоит на страже национальных интересов России. В его героической истории - яркие страницы боевых побед и значительных географических открытий.

В нашем муниципальном образовании проживают несколько сотен семей военных моряков и подводников, отдавших большую часть своей жизни военной службе на море. Совет депутатов и администрация МО «Новодевятикинское сельское поселение» сердечно поздравляют всех военных моряков с Днем военно-морского флота!

Вы с честью продолжали героические традиции Российского Флота, охраняя морские рубежи нашей Родины.

От всей души желаем вам и вашим близким крепкого здоровья, благополучия, успехов в мирной жизни!

Д.Майоров, глава муниципального образования.

СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА

О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ЕЖЕМЕСЯЧНОГО ПОСОБИЯ ПО УХОДУ ЗА РЕБЕНКОМ МАТЕРЯМ, УВОЛЕННЫМ В ПЕРИОД ОТПУСКА ПО БЕРЕМЕННОСТИ И РОДАМ

В связи с принятием Федерального закона от 07.05.2013 года № 86-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей» по вопросу выплаты ежемесячного пособия по уходу за ребенком матерям, уволенным в период отпуска по беременности и родам» размер ежемесячного пособия по уходу за ребенком матерям, уволенным в период отпуска по беременности и родам, составит 40 процентов среднего заработка.

Ранее размер пособия по уходу за ребенком определялся в зависимости от периода увольнения женщины с работы:

- пособие выплачивалось в фиксированных размерах, установленных Федеральным законом «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей», если женщина увольнялась в период отпуска по беременности и родам;

- в размере 40 процентов среднего заработка - женщинам, уволенным в период отпуска по уходу за ребенком.

Конституционный Суд Российской Федерации счел необоснованной такую дифференциацию размеров пособий в зависимости от периода увольнения женщины с работы.

В этой связи установлен одинаковый подход к определению размера ежемесячного пособия по уходу за ребенком: в обоих случаях размер пособия будет определяться исходя из среднего заработка, и составит 40 процентов.

СРЕДНИЙ РАЗМЕР ТРУДОВОЙ ПЕНСИИ

Страховая часть трудовых пенсий и трудовые пенсии по инвалидности и по случаю потери кормильца проиндексированы в 2012 году дважды: с 1 февраля на 7,0%; с 01 апреля на 3,41%. Социальные пенсии проиндексированы с 1 апреля на 14,1%.

- по старости 9 981,90 руб., увеличение 943,71 руб.
- по инвалидности 6 140,75 руб., увеличение 569,78 руб.
- по случаю потери кормильца 6 036,82 руб., увеличение 603,77 руб.

Средний размер социальной пенсии составил 5 448,65 руб. и увеличился с начала года на 665,38 руб. или на 13,9%.

СРЕДНИЙ РАЗМЕР ДВУХ ПЕНСИЙ:

- инвалидов вследствие военной травмы 22 315,19 руб., увеличение составило 2 349,90 руб. или 11,8%;
- участников ВОВ 22 637,92 руб., увеличение составило 2 437,49 руб. или 12,1%;
- граждан, награжденных знаком «Жителю блокадного Ленинграда» 16 668,97 руб., увеличение 1 770,95 руб. или 11,9%;

СОБЫТИЯ

КРЕСТОВОЗДВИЖЕНИЕ В НОВОМ ДЕВЯТКИНО

24 июля 2013 года в Новом Десяткино у нового моста через р.Охта состоялось освящение и воздвижение Поклонного Креста на месте строительства Храма в честь Святой Равноапостольной великой княгини Ольги. Молебен на доброе дело отслужил протоиерей Евфимий Добрянский, настоятель Храма Преображения Господня в Новом Десяткино.

При большом стечении верующих Крест воздвигли на месте будущего Храма, который новодевятикинцы давно ждут. Созданный несколько лет назад в приспособленном для этих целей помещении ЛОНД Храм Преображения Господня не вмещал в себя всех желающих посещать литургии. Отец Евфимий, настоятель Храма, обратился с просьбой о помощи в строительстве нового Храма к главе МО «Новодевятикинское сельское поселение» Д.А. Майорову и нашел в его лице искреннего помощника. Сразу же к делу подключилась и заместитель главы администрации И.В. Купина и практически все сотрудники администрации. А когда дело доброе, да еще столько хороших людей берется за работу, то все препятствия с Божьей помощью легко преодолеваются.

За строительство нового Храма взялась строительная компания ООО «Дальпитерстрой», генеральный директор которой А.А. Скоров выступил с речью на це-

ремонии воздвижения Поклонного Креста. «С Божьей помощью мы построим этот Храм на радость людям!» - заверил он всех прихожан.

От имени жителей Нового Десяткино выступила А.З.Граур, выразив огромную благодарность всем, кто принимал решение о строительстве Храма в Новом Десяткино. Жители убеждены, что Храм Равноапостольной великой княгини Ольги освятит золотом своих куполов Новое Десяткино и светом христианской любви зажжет сердца жителей.



СПОРТ

СПОРТИВНЫЕ ОБЪЕКТЫ ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ НОВОГО ДЕВЯТКИНО

В Новом Десяткино большое внимание уделяется развитию физкультуры и спорта. Выполняя указания Президента РФ, совет депутатов принял решение о

строительстве целого ряда новых спортивных объектов на территории муниципального образования. На глазах преобразуется самое любимое место отдыха новодевятикинцев — территория вокруг озера. Скоро здесь заработают два новеньких теннисных корта.



МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА

ПУТЕШЕСТВИЕ К ЧЕРНОМУ МОРЮ

В Новом Девяткино большое внимание уделяется летнему отдыху детей и подростков, и этот год не стал исключением.

В МО уже стало традицией ежегодно отправлять самых активных членов молодежного совета на отдых в Крым.

Целый год ребята совместно с молодежным советом при главе администрации МО «Новодевяткинское сельское поселение» принимали участие в организации соревнований, проведении праздников, семинаров, акций, концертных и культурных программ для жителей МО «Новодевяткинское сельское поселение». Поездка в Судак стала заслуженной наградой самым активным.

И вот в июле 18 активистов поехали отдыхать на 14 дней к берегу Черного моря. Программа отдыха включала в себя посещение музея Грина в г. Феодосии, замка Крымского Хана Герея, описанного в произведении Пушкина «Бахчисарайский фонтан», заброшенного города караимов на Чуфут-Кале. Огромное впечатление произвело посещение Судакской крепости и Голицынской тропы, выдолбленной в скале по распоряжению графа Голицына. В Старом Крыму ребята посетили ныне действующий армянский мужской монастырь 18 века «Сурпхач», спрятанный в горах так, что воины Золотой Орды так и не нашли его.

Ну и, конечно же, каждый день ребята купались в море и загорали под ласковыми лучами крымского солнца. Много радости доставила ребятам моря.



пешая прогулка в место под названием «Алчак», что в переводе означает «голоое место». Именно там находится лечебная глина, которой незамедлительно все измазались с ног до головы. 8 ребят покорили самую высокую гору Судака Святой Георгий, возвышающуюся более, чем на 500 метров над уровнем моря, в том числе и девочки Хаткевич Анастасия и Котова Екатерина.

Обычно день проходил так: зарядка, обязательное обливание из шланга холодной водой. В это время дежурные накрывали столы к завтраку вместе с хозяйкой дома Барановой Ириной Борисовной, которая много раз приводила в восторги желудки наших детей своими удивительными яствами. После завтрака купание в море или экскурсии, обед, послеобеденный отдых, снова море и солнце или путешествия. После ужина обязательно собирались в тесном кругу, делились впечатлениями, пели песни под гитару, читали стихи.

Ребята уезжали домой загорелыми и отдохнувшими с желанием вернуться на следующий год в гостеприимную гостиницу города Судак.

Родители и молодежный актив выражают большую благодарность администрации МО «Новодевяткинское сельское поселение» и в частности главе администрации Майорову Д.А. за предоставленную возможность отдохнуть в летний период детям и подросткам на берегу Черного

Л. Баранов.

КУЛЬТУРНО-ДОСУГОВЫЙ ЦЕНТР «РОНДО»

ХОРЕОГРАФИЧЕСКОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ «ТАНЦУЛЕЧКИ»

живет и развивается в Новом Девяткино в клубе «Рондо» под руководством Викторией Александровны Цвингер.

Родилось объединение 4 года назад... Сейчас мы работаем по нескольким танцевальным направлениям:

- детский танец
- основы классической хореографии и народного танца
- растяжки
- ритмика

Необходимость соединить в себе разные танцевальные направления продиктовано огромным интересом детей к многогранному искусству танца. Им, неугомонным и любопытным питомцам, хочется объять необъятное и здесь им в этом охотно помогают!

У нас занимаются дети, начиная с 3,5 лет в подготовительном объединении «Танцулечки».

Планируем, когда подрастем, из наших воспитанников создать сильный танцевальный коллектив, в котором будем изучать классический и народный танец, а также современные (эстрадные) танцевальные направления...

За эти годы мы не только научились танцевать, но и выигрывали конкурсы и фестивали, радовали своими выступлениями зрителей на разных танцевальных площадках города.

Мы лауреаты и дипломанты районных, городских и международных конкурсов. Нас приглашают на благотворительные концерты, где мы охотно выступаем и делимся со зрителем своими радостными эмоциями и печальными думами... всем тем, что нас волнует и что отражается в нашем творчестве!



С ЮБИЛЕЕМ!

23 июля отметила свой 80-летний юбилей Морозова Таисия Михайловна.

Всю свою жизнь Таисия Михайловна посвятила своей семье, ведь она дала жизнь девяти детям! За свой материнский подвиг Таисия Михайловна награждена главным женским орденом Материнская слава. Все дети выросли достойными людьми. Сегодня у них свои дети и внуки, а у Таисии Михайловны 18 внуков и 8 правнуков!



Уважаемая Таисия Михайловна!

Сердечно поздравляем Вас с 80-ым Днем рождения!

Этот прекрасный юбилей говорит о многом:

Вы прошли длинный и сложный жизненный путь, на котором были радости и печали, тяготы военных лет и счастье возрождения мирной жизни. Вы дали жизнь и достойно воспитали своих детей, за что заслужили высший женский орден Материнская слава. Ваши человеческие качества: добросердечность, порядочность, трудолюбие, преданность, требовательность к себе - всего и не перечислишь. Словом, Вы - человек самой высокой «пробы»!

Дорогая Таисия Михайловна, желаем Вам крепкого здоровья, долгих лет активной, насыщенной жизни, ярких впечатлений, благополучия Вашей семье

Администрация МО «Новодевяткинское сельское поселение»



Отдел социальной политики информирует жителей Нового Девяткино о возможности получить сертификат на сумму 5000 рублей на оказание стоматологической помощи в клинике «Дентсервис», находящейся по адресу п. Мурино, ул. Оборонная, дом 2к.2. За сертификатом могут обращаться неработающие пенсионеры, имеющие пенсию, не превышающую размер 8000 рублей; ветераны ВОВ, одинокие матери, имеющие несовершеннолетних детей, инвалиды с нерабочей группой.

Сертификат выдается на основании решения комиссии по оказанию материальной помощи. Справки по т. 595-74-44.

ВНИМАНИЕ!

В период с 15.07.2013 г. по 12.08.2013 г. комитет по социальным вопросам пос. Кузьмолковский (ул. Железнодорожная, д.26) не осуществляет прием жителей.

По всем вопросам в указанный период обращайтесь в Комитет по соц. вопросам в городе Всеволожск, по адресу: г. Всеволожск, Всеволожский пр., д.1 тел: (81370) 25-099

«BAZOOKA»

Танцевальная школа «BAZOOKA» существует уже 5 лет. За этот период в ней выросло огромное количество потрясающих танцоров, образовался танцевальный коллектив «FRESH». Все танцоры периодически участвуют в различных конкурсах и фестивалях, в которых обязательно занимают только призовые места. И это не случайно, ведь все, кто приходит в эту школу попадает в яркий, танцевальный, красочный мир хип-хопа. Танцы улучшат настроение и самочувствие, поднимут самооценку и уверенность в себе, откроют дорогу новым перспективам и знакам. Тренированные мышцы и отличная фигура — залог гармоничного мировосприятия.



БЛАГОДАРНОСТЬ

Уважаемый Дмитрий Анатольевич!

От души благодарим Вас за предоставленную возможность посетить город-герой Брест в составе делегации совета ветеранов. Нам выпала возможность со слезами на глазах увидеть реконструкцию начала Великой Отечественной войны в Брестской крепости. Поездка оставила в наших сердцах очень приятные воспоминания, которыми мы будем жить еще очень долго!

А.И. Тихомирова